
1 1回 波の式の基本の型と比較して考える.

型 の y = A s in2元（T-T）
型 @ y = A s inT ( t - E）だん"にて波の進む向きが

ここに注目すれば 負の向きだと
どちらの型かわかる こ こ が t になる、

今回の式は

y=3.0sinた 4'"'た山嵜夏序が主なので変形
が

必 要
=-3.0sin兀（50t-4.07く）

/みたこがtではないので型②ではない
ここが2元でないので型のではない

型ので毟②でもないので、どちらかにあわせて

変型する.
型のにあわせると
よって.AE？0m_eiy=-3O.osin2た 2年〇-202〇

❤

A l た が
E

t . s たが、讃

で8人より ひこが
= '50-= 12、1 - 4 ）



1団璡退きにあわせる
と
は翌sin5〇年に一
帶○り

よって たが。 .. .

も
入=25_

⇐
よ て A = 3 .、，（上り
T=E=01，，（エ2）
ひ = Eee= 12.5mk_ey.lt）

で f入より 入=f=ひT
九二 12.5×0.04=0.50わーいか


